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Vlookup για επιστροφή πολλαπλών τιμών
Excel Vlookup για επιστροφή πολλαπλών τιμών Μία από τις βασικές λειτουργίες της συνάρτησης VLOOKUP είναι ότι θα λειτουργήσει για μοναδικές τιμές και αν υπάρχουν διπλές τιμές, τότε όποια και αν είναι η πρώτη τιμή που θα βρεθεί θα επιστραφεί και για όλες τις άλλες τιμές αναζήτησης. Αυτό είναι ένα από τα βασικά πράγματα που πρέπει να έχουμε κατά νου κατά την εφαρμογή μιας φόρμουλας VLOOKUP. Όταν η τιμή αναζήτησης εμφανίζεται πολλές φορές και αν έχει πολλές τιμές, τότε πρέπει να συμπεριλάβουμε





Λειτουργία LOOKUP Excel
Λειτουργία LOOKUP Excel Το Lookup μπορεί επίσης να είναι γνωστό ως η παλαιότερη έκδοση της συνάρτησης vlookup, όπου στο vlookup ψάχνουμε την τιμή αναφοράς και την αντιστοιχίζουμε σε ολόκληρο τον πίνακα ή τα δεδομένα, στην τιμή αναζήτησης κάνουμε το ίδιο σε μία στήλη ή σειρά, υπάρχουν δύο συναρτήσεις για αναζήτηση ως και οι δύο λειτουργίες ως διαφορετικά ορίσματα, όταν χρησιμοποιούμε τον τύπο αναζήτησης στο excel παίρνουμε ένα ερώτημα που ρωτά ποια λειτουργία επιθυμούμε να χρησιμοποιήσουμε. Η συνάρτηση LOOKUP επιστρέφει μια τιμή από ένα εύρος τιμών (μια σειρά ή μια στήλη) ή από έναν πίνακα. Είν





Power BI ΣΧΕΤΙΚΟ
Λειτουργία σχετικά με το Power BI Στο MS-Excel όλοι έχουμε κάνει το έργο της ανάκτησης δεδομένων από έναν πίνακα στον άλλο, οπότε σε τέτοιες περιπτώσεις, το VLOOKUP είναι ο οικιακός τύπος για όλους τους χρήστες του excel. Χωρίς τη χρήση του VLOOKUP στο χώρο εργασίας τους, οι περισσότεροι χρήστες του Excel δεν θα καταλήξουν εκεί. Έχει δηλωθεί η τιμή της συνάρτησης VLOOKUP στ





Διαχωρισμός παραθύρων στο Excel
Τι σημαίνει το Split Panes στο Excel; Ο διαχωρισμός των παραθύρων στο excel σημαίνει διαίρεση ενός βιβλίου εργασίας σε διαφορετικά μέρη, αυτή η τεχνική είναι διαθέσιμη στην ενότητα των παραθύρων της καρτέλας Προβολή, τα παράθυρα μπορούν να χωριστούν σε οριζόντιο ή κατακόρυφο τρόπο ή μπορεί να είναι διαγώνια, οριζόντια και κατακόρυφη διάσπαση στο μεσαίο τμήμα του φύλλου εργασίας, ωστόσο, η διαίρεση μπορεί να γίνει σύροντας τα παράθυρα. Πώς να διαχωρίσετε τα παράθυρα στο Excel; (με παραδείγματα) Ας καταλάβουμε τη λειτουργία των διαχωριστικών υαλοπινάκων με τα παρακάτω απλά παραδείγματα. Παράδε





Ιδιωτικά κεφάλαια στη Γερμανία
Ιδιωτικά κεφάλαια στη Γερμανία Εάν αποφασίσετε ποτέ να εργαστείτε σε ιδιωτικά κεφάλαια στη Γερμανία, θα ήταν συνετή απόφαση; Πώς φαίνεται η αγορά ιδιωτικών μετοχών στη Γερμανία; Πώς είναι η δομή των αμοιβών στην αγορά ιδιωτικών μετοχών στη Γερμανία; Ποιες είναι οι ευκαιρίες εξόδου (εάν υπάρχουν); Πώς θα κάνατε το άλμα στην αγορά ιδιωτικών μετοχών της Γερμανίας; Σε αυτό το άρθρο, θα προσπαθήσουμε να απαντήσουμε σε όλες τις ερωτήσεις που θέσαμε παραπάνω. Ας ρίξουμε μια ματιά στην ακολουθία του άρθρου. Σε αυτό το άρθρο, θα μιλήσουμε για τα ακόλουθα -   Αγορά ιδιωτικών μετοχών στη Γερμανία Επι





Αρκούδα αγκαλιά
Έννοια αγκαλιάς αρκούδας Η αγκαλιά της αρκούδας είναι μια κυρίαρχη στρατηγική εξαγοράς στην αγορά όπου η εταιρεία στόχος αποκτάται από άλλη εταιρεία όπου όλες οι μετοχές αγοράζονται από τον αποκτώντα με πολύ υψηλότερο ασφάλιστρο από αυτό που αξίζουν οι μετοχές στην αγορά. Αυτό το είδος στρατηγικής είναι γενικά ευνοϊκό για την εξαγοραζόμενη εταιρεία, αλλά με τον ίδιο τρόπο, είναι γενικά ανεπιθύμητα. Πώς λειτουργεί?  Για να είναι επιτυχημένη η αγκαλιά της αρκούδας, η απορροφούσα εταιρεία πρέπει ν





Αμυντικό απόθεμα
Οριστικός αμυντικός ορισμός Το Defensive Stock είναι ένα απόθεμα που παρέχει σταθερή ανάπτυξη και κέρδη στους επενδυτές με τη μορφή μερισμάτων ανεξάρτητα από την κατάσταση της οικονομίας, καθώς έχει χαμηλή συσχέτιση με το συνολικό χρηματιστήριο / οικονομία και επομένως είναι μονωμένο από την αλλαγή των επιχειρηματικών κύκλων. Παραδείγματα αποθεμάτων αμυντικού τομέα περιλαμβάνουν υπηρεσίες κοινής ωφέλειας, καταναλωτικά αγαθά, φαρμακευτικά προϊόντα και ακίνητα. Λίστα μετοχών αμυντικού τομέα Αυτά τα αποθέματα αντισταθμίζονται από τους παράγοντες αβεβαιότητας στους επιχειρηματικούς κύκλ





Περιθώριο κέρδους
Ορισμός περιθωρίου κέρδους Το κέρδος κέρδους είναι ένας σημαντικός λόγος κερδοφορίας που χρησιμοποιείται από τη διοίκηση, τους χρηματοοικονομικούς αναλυτές και τους επενδυτές για να γνωρίζουν ότι το κέρδος της εταιρείας έναντι των πωλήσεων που πραγματοποιούνται και υπολογίζεται διαιρώντας τα κέρδη που παράγονται κατά την περίοδο από τις πωλήσεις. Ας δούμε το παράδειγμα του Etsy παραπάνω. Σημειώνουμε ότι το μικτό περιθώριο της εταιρείας είναι περίπου 64,5%. Ωστόσο, τα περιθώρια λειτουργίας και τα περιθώρια κέρδους είναι αρνητικά στο -0,69% και -19,8%, αντίστοιχα. Γιατί συμβαίνει αυτό; Ωστόσο, 





Πλήρης μορφή LLC
Πλήρης μορφή LLC - Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης Η πλήρης μορφή LLC σημαίνει Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης. Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης είναι ένας συνδυασμός μιας εταιρικής σχέσης ή μιας μοναδικής δομής ιδιοκτησίας και μιας εταιρικής δομής που έχει εξελιχθεί στις ΗΠΑ, όπου, η ευθύνη των ιδιοκτητών ή των επενδυτών περιορίζεται είτε από το ποσό των μετοχών που κατέχουν είτε με οποιοδήποτε άλλο καθορισμένο μέσο . Ωστόσο, το εισόδημα μιας τέτοιας εταιρείας θεωρείται το προσωπικό εισόδημα του ιδιοκτήτη. Σκοπός της LLC  Η περιορισμένη ευθύνη συνεπάγεται ότι τα προσωπικά περιουσιακά στοιχεία





Οικονομική Μηχανική
Τι είναι η Χρηματοοικονομική Μηχανική; Η οικονομική μηχανική όπως υποδηλώνει το όνομα είναι ένας γάμος δύο κρίσιμων ηλικιωμένων εννοιών χρηματοοικονομικής και μηχανικής, που χρησιμοποιεί μαθηματικές τεχνικές, χρηματοοικονομικές θεωρίες, εργαλεία μηχανικής και προηγμένες τεχνικές προγραμματισμού για την επίλυση κρίσιμων και σύνθετων χρηματοοικονομικών προβλημάτων, όπως ασυνεπής δημιουργία ταμειακών ροών, αναδιάρθρωση ρευστών περιουσιακών στοιχείων σε υγρές, δημιουργώντας τέλεια αντιστάθμιση στα παράγωγα κ.λπ. Παράδειγμα Χρηματοοικονομικής Μηχανικής Περιλαμβάνει πολλαπλούς τομείς όπως χρηματοοι





Πλήρης μορφή COA
COA πλήρους μορφής (Διάγραμμα λογαριασμού) Η πλήρης μορφή COA σημαίνει Διάγραμμα λογαριασμού. Είναι μια λίστα λογαριασμών που δημιουργεί μια εταιρεία για να διατηρεί όλους τους λογαριασμούς που έχουν χρησιμοποιηθεί για σκοπούς συναλλαγών στο λογιστικό της σύστημα με σκοπό την οργάνωση, καταγραφή και διαχωρισμό. Περιλαμβάνει διάφορους λογαριασμούς όπως έσοδα, δαπάνες, περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις, κέρδη κ.λπ. Αυτό μπορεί να κυμαίνεται από μια απλή λίστα σε ένα κατάστημα λιανικής που αποτελείται από 10 έως 15 λογαριασμούς έως μια πολύ περίπλοκη κάλυψη σε μια μεγ





Slicers στο Power BI
Τι είναι οι Slicers στο Power BI; Οι slicers σε power bi είναι πολύ παρόμοιοι με αυτούς που χρησιμοποιούμε slicers στο ms excel, οι slicers χρησιμοποιούνται για να φιλτράρουν ορισμένα συγκεκριμένα δεδομένα από μια αναφορά, αλλά αυτά τα φίλτρα είναι ορατά στα ίδια τα δεδομένα και χρησιμοποιώντας αυτά τα slicers ο χρήστης μπορεί να επιλέξει τις τιμές που θέλει να εμφανίζονται στην αναφορά. Οι Slicers in excel είναι οπτικά φίλτρα που μας επιτρέπουν να βλέπουμε τη σύνοψη μόνο για τα επιλεγμένα σύνολα δεδομένων. Το slicer είναι ένας εναλλακτικός τρόπος φιλτραρίσματος των δεδομένων στον πίνακα ελέγχ





Καρτέλα φύλλου εργασίας του Excel
Καρτέλα φύλλου εργασίας στο Excel Οι καρτέλες φύλλου εργασίας στο excel είναι ορθογώνιες καρτέλες ορατές στο κάτω αριστερό μέρος του βιβλίου εργασίας του excel, η ενεργή καρτέλα δείχνει το ενεργό φύλλο εργασίας που είναι διαθέσιμο για επεξεργασία, από προεπιλογή μπορεί να ανοίξουν τρεις καρτέλες φύλλου εργασίας και μπορούμε να εισαγάγουμε περισσότερες καρτέλες στο φύλλο εργασίας χρησιμοποιώντας το κουμπί συν παρέχονται στο τέλος των καρτελών επίσης μπορούμε να μετονομάσουμε ή να διαγράψουμε οποιαδήποτε από τις καρτέλες του φύλλου εργασίας. Τα φύλλα εργασίας είναι η πλατφόρμα για λογισμικό Exce





Τυχαίοι αριθμοί στο Excel
Οι τυχαίοι αριθμοί στο excel χρησιμοποιούνται όταν θέλουμε να τυχαιοποιήσουμε τα δεδομένα μας για μια αξιολόγηση δείγματος, αυτοί οι αριθμοί που δημιουργούνται είναι απολύτως τυχαίοι, υπάρχουν δύο ενσωματωμένες συναρτήσεις στο excel που μας δίνουν τυχαίες τιμές σε κελιά, = η συνάρτηση RAND () μας δίνει οποιαδήποτε τιμή από εύρος 0 έως 1 ενώ μια άλλη τυχαία συνάρτηση = RANDBETWEEN () λαμβάνει είσοδο από τον χρήστη για ένα τυχαίο εύρος αριθμών. Δημιουργία τυχαίων αριθμών στο Excel  Η τυχαιότητα έχει πολλές χρήσεις στην επιστήμη, την τέχνη, τις στατιστικές, την κρυπτογραφία, τα τυχερά παιχνίδια,

































Δημοφιλείς Αναρτήσεις



 










Κινητός μέσος όρος


















Ομάδες στηλών στο Excel


















Δεδουλευμένα έξοδα


















Μαθήματα περιουσιακών στοιχείων


















Τραπεζικό κεφάλαιο











 












Πρόσφατες δημοσιεύσεις



 
 









Μοχλός Beta


















Νόμιμο αποθεματικό


















Ενδεχόμενες υποχρεώσεις


















Βαθμολογία Altman Z


















Υπολογισμός ποσοστού στον τύπο Excel
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